

Filippo Alcaini. L'enigma della maschera

dal 28 luglio al 28 agosto 2016, ex Biblioteca, via Don Pietro Rigoli, Dossena

Programma degli eventi in occasione del XXX anniversario di Filippo Alcaini

giovedì 28 luglio ore 20.30: presentazione del volume "Filippo Alcaini. L'enigma della maschera", Grafica & Arte e, a seguire, inaugurazione della mostra a cura di Antonio Tarenghi

Durante la serata sarà possibile effettuare visite guidate alle opere dell'arcipresbiterale plebana di Dossena

venerdì 5 agosto, ore 21.00: concerto a due trombe e organo eseguito dai professori Roberto Rivellini, Matteo Alcaini e Donato Giupponi, presso la chiesa parrocchiale

da domenica 7 a domenica 28 agosto: mostra fotografica in memoria di Filippo Alcaini, sagrato della chiesa parrocchiale

lunedì 8 agosto, ore 21.00: "L'uomo mascherato", atelier teatrale sulla commedia dell'arte a cura di Eugenio De Giorgi, presso la chiesa parrocchiale

mercoledì 10 agosto, ore 21.00: XXX edizione del "Premio di poesia dialettale Filippo Alcaini", presso la chiesa parrocchiale

sabato 13 agosto, ore 21.00: "In ricordo di Filippo" serata di musica della tradizione a cura del gruppo folkloristico "Amis de Dosena", sagrato della chiesa parrocchiale

mercoledì 17 agosto, ore 21.00: il gruppo folkloristico "Maschere di Dossena" presenta "Mascherata Macabra" in memoria di Filippo Alcaini, sagrato della chiesa parrocchiale



